

ТУТЫ-КАНУ

Тэйлор Дэйн

Тэйлор Дэйн (настоящее имя — Лесли Джой Вандерман) родилась 7 марта 1962 г. в Нью-Йорке в семье известного нумизмата и актрисы. Детство ее прошло в Лонг-Айленде. Ее мать — Лаура была известной актрисой на Бродвее. Благодаря ей девочка очень скоро познала мир эстрады и музыки, с которой она впервые встретилась, участвуя на премьерях в мюзикле на Бродвее. Уже в школе на Лонг-Айленд она ответила в анкете на вопрос «Кем ты хочешь стать?», — однозначно: «Певицей!» В то время ее кумирами были «Битлз», Стив Уандер и Джонни Митчелл, но она постепенно все больше и больше сближалась с певцами нью-йоркского рока. После окончания школы Тэйлор стала студенткой Нэссау Комманайт колледж по классу пения и композиции. Одновременно успешно выступала в ночных клубах, что не только принесло ей средства на жизнь, но и обогащало ее опытом. Будучи студенткой Тэйлор попыталась счастье в группах стиля хэви-метал. Начинала в группе «Некот». Затем Дэйн определенное время была участницей группы «Фэлони», в которой познакомилась с барабанщиком и композитором Франком Дизэйром. Почти четыре года назад именно Фрэнк уговорил Тэйлор начать сольную карьеру. Благодаря



ему Тэйлор в 1985 г. познакомилась с британским продюсером Риком Уэйком, который признался, что во время своей поездки по США, он не слышал лучшего голоса, чем у Тэйлор Дэйн. Но Рик Уэйк не стремился сделать из нее «звезду» в течение одного сезона. Сперва, а было это в 1986 г., он начал включать Тэйлор в студийные во-

кальные группы. Работа бэкграундовой вокалистки должна была посвятить ее в тайны нелегкой студийной работы. Время «выпустить» Тэйлор Дэйн в большой мир шоу-бизнеса принесло к концу 1987 года, когда она подписала контракт с фирмой «Ариста». Дебютный сингл «Телл ит ту май хэат» («Скажи это моему сердцу») и следующая маленькая пластинка «Проув юрлоув» («Докажи свою любовь») стали первыми большими мировыми хитами американки с ростом 1,58 м и весом 52 кг. Тогда же о ней начали говорить, как о наследнице Мадонны. В 1988 г. в хит-парады пробивлись две ее следующие маленькие пластинки — «Ай'л олуэаз лоув ю» («Я всегда буду любить тебя») и «Дон'т раш ми» («Не гони меня»), а также дебютный альбом певицы «Телл ит ту май хэат», композиция которого написали многие авторы, в том числе и такие светила, как Сэт Суирски, Джефф Фрэнцл. Несмотря на это песни альбома очень похожие. Их тексты — это пламенные признания в любви, корни которых в сексапильных певицы с мужским псевдонимом «Тэйлор Дэйн», которого, кстати, 4 года тому назад придумал для нее экз-член группы «Тунстед Систер» — Дини Снайдер во время их совместного гастроля с группой «Фэлони».

У Тэйлор есть два старших брата и любимый терьер Олли. Живет она в огромном апартаменте с большой студией в Лонг-Айленде.

Прислал
Игорь БОДНАР.